



ДОКЛАД

относно: Планирана годишна комплексна проверка на условията в издадено комплексно разрешително № 576-Н0/2019г. на оператор „ЛЮДОН ТРАНС“ ЕООД, гр. София

Проверката се осъществи в периода от **18.08.** до **19.08.2021г.** от екип експерти на РИОСВ-Пазарджик.

Цел на проверката: извършване на планов контрол съгласно график за провеждане на контролната дейност по изпълнение на условията в издаденото от Министъра на околната среда и водите комплексно разрешително № 576-Н0/2019г. и Заповед на Директора № РД-08-128/17.08.2021г.

Обхват на проверката:

Изпълнение на условия в комплексно разрешително № 576-Н0/2019г. и прилагане изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети – ЗОПОЕЩ.

I. Изпълнение на условия в комплексно разрешително № 576-Н0/2019г. за следните инсталации:

Инсталации и дейности, които попадат в обхвата на Приложение № 4 към ЗООС:

1. Инсталация за обезвреждане на опасни отпадъци по смисъла на Закона за управление на отпадъците с капацитет над 10 т отпадъци на денонощие, включваща:

- Съоръжение за физико – химично третиране - т. 5.1 б) от Приложение № 4 към ЗООС, - Инсталации за обезвреждане или оползотворяване на опасни отпадъци по смисъла на Закона за управление на отпадъците с капацитет над 10 т отпадъци на денонощие, включващо една или повече от следните дейности: физико-химично третиране;

- Дейност прегрупиране или смесване преди подлагане на някоя друга от дейностите, изброени в т. 5.1 и 5.2, - т. 5.1 в) от Приложение № 4 към ЗООС, - Инсталации за обезвреждане или оползотворяване на опасни отпадъци по смисъла на Закона за управление на отпадъците с капацитет над 10 т отпадъци на денонощие, включващо една или повече от следните дейности: прегрупиране или смесване преди подлагане на някоя друга от дейностите, изброени в т. 5.1 и 5.2;

- Дейност препаketиране преди подлагане на някоя друга от дейностите, изброени в т. 5.1 и 5.2, - т. 5.1 г) от Приложение № 4 към ЗООС, - Инсталации за обезвреждане или оползотворяване на опасни отпадъци по смисъла на Закона за управление на отпадъците с капацитет над 10 т отпадъци на денонощие, включващо една или повече от следните дейности: препаketиране преди подлагане на някоя друга от дейностите, изброени в т. 5.1 и 5.2.

2. Инсталация за временно съхраняване на опасни отпадъци с общ капацитет над 50 тона, - т. 5.5 от Приложение № 4 към ЗООС, - Временно съхраняване на опасни отпадъци, които не попадат в приложното поле на т. 5.4, до извършване на някоя от дейностите, изброени в т. 5.1, 5.2, 5.4 и 5.6, с общ капацитет над 50 т, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им.

3. Балираща машина - т. 5.3.2. б) от Приложение № 4 към ЗООС - Инсталации за оползотворяване или комбинация от оползотворяване и обезвреждане на неопасни отпадъци с капацитет над 75 т за денонощие, включващо една или повече от следните дейности и

изключващо дейностите по пречистване на отпадъчни води от населени места: подготовка на отпадъци за изгаряне или съвместно изгаряне.

Резултати и заключения:

От направената проверка се установи следното:

По Условие 2. Инсталации, обхванати от комплексното разрешителното - На площадката се осъществяват дейности разрешени с условията на КР в инсталации и съоръжения описани в условие 2 на КР.

По Условие 3. Обхват – Работата на инсталациите и емисиите в околната среда са поддържани в съответствие с условията на комплексно разрешително. Няма промяна в границите на площадката на инсталациите, които са нанесени на ситуационна схема, представена в Приложение № I I.1.5.-1 към заявлението за издаване на КР.

По Условие 4. Капацитет на инсталациите: КР № 576 – Н0/2019г. е влязло в сила на 13.08.2019 г.

За периода от влизане в сила на КР до края на 2019г.:

- *Инсталацията за обезвреждане на опасни отпадъци по смисъла на Закона за управление на отпадъците с капацитет над 10т отпадъци на денонощие, включваща описаните в условие 2 съоръжения* не е експлоатирана.

- *Инсталация за временно съхраняване на опасни отпадъци с общ капацитет над 50 тона* - За период през площадката е преминал единствено отпадък с код 20 01 19* „пестициди“ е 1426,328 t (дейност D15). 46,93тона - Максимално дневно количество за 19 ноември 2019 г.

- *Балираща машина* - За 2019 не е извършвана дейност по предварително третиране чрез балиране (дейност с код R12).

За 2020г.:

- *Инсталация за обезвреждане на опасни отпадъци по смисъла на ЗУО, включваща описаните в условие 2 съоръжения* не е експлоатирана.

- *Инсталация за временно съхраняване на опасни отпадъци* – За 2020г. на площадката физически съхранявани (временно съхранявани) са отпадъци с кодове:

20 01 19* „пестициди“ в количества 108,547t,

и

15 01 10* „опаковки, съдържащи остатъци от опасни вещества или замърсени с опасни вещества“ – 0,656t. (образувани от дейностите по преупаковане на пестициди в складове на територията на Р България-Дейност D15).

За 2020г. през площадката са преминали (само документално)/ временно съхранявани отпадъци с кодове 20 01 19* „пестициди“ в общо количество 1011,479 t (дейност D15) и 15 01 10* „опаковки, съдържащи остатъци от опасни вещества или замърсени с опасни вещества“ в общо количество 14,165t (образувани от дейностите по преупаковане на пестициди в складове на територията на Р България-Дейност D15).

- *Балираща машина* - За 2020г. не е извършвана дейност по предварително третиране чрез балиране (дейност с код R12).

За 2021г. (от януари до 18.08.2021г.):

От януари 2021 до май 2021г. – на площадката са извършвани единствено дейности в съоръжението за Физико химично третиране с код D 9 на неопасни отпадъци.

Не са осъществявани дейности с опасни отпадъци в разрешената *Инсталация за обезвреждане на опасни отпадъци с описаните съоръжения*.

- *Инсталация за временно съхраняване на опасни отпадъци с общ капацитет над 50 тона* – не са съхранявани опасни отпадъци на площадката.

- *Балираща машина* - не е извършвана дейност по предварително третиране чрез балиране (дейност с код R12).

Няма превипение за заложеният годишен капацитет на инсталациите и съоръженията

описани в условие 2 на КР за периода от датата на влизане в сила на КР до настоящата комплексна проверка.

В момента на проверката на площадката не се осъществяват дейности в инсталациите по условие 2.

По условие № 5. Управление на околната среда – Дружеството осъществява системно управление по околна среда, съобразено с изискванията на приложимите заключения за НДНТ и отговарящо на следните условия:

- Изготвени са и се прилагат всички инструкции за експлоатация и поддръжка, изисквани с разрешителното.
- Изготвени са и се прилагат писмени инструкции за мониторинг на техническите и емисионни показатели, съгласно условията в комплексното разрешително.
- Изготвени са и се прилагат писмени инструкции за периодична оценка на съответствието на стойностите на емисионните и технически показатели с определените в условията на разрешителното.
- Изготвена са и се писмена инструкция за установяване на причините за допуснатите несъответствия и предприемане на коригиращи действия
- Прилага се писмена инструкция за периодична оценка на наличие на нови нормативни разпоредби към работата на инсталациите по Условие 2., произтичащи от нови нормативни актове, и да уведомява ръководния персонал за предприемане на необходимите организационни/технически действия за постигане съответствие с тези нормативни разпоредби
- Операторът документира и съхранява резултатите от писмените инструкции в съответствие с изискванията на условията в комплексното разрешително. Документират се данните от наблюдението на техническите и емисионни показатели, резултатите от оценката на съответствието им, причините за установените несъответствия и предприетите коригиращи действия в съответствие с изискванията на условията в комплексното разрешително.

По Условие № 7. Уведомяване – Не се е налагало уведомяване на компетентните органи, тъй като за периода на проверката не е имало аварийни или други замърсявания, непосредствена заплаха за възникване на екологични щети и/или екологични щети.

Във връзка със спазване изискванията на **условие 7.4** операторът информира РИОСВ и ИАОС за всяка планирана промяна в работата на инсталациите по **Условие № 2**.

В РИОСВ – Пазарджик е входирано Уведомление на ИН – вх. № ПД-01-659/30.12.2020г. за увеличаване годишният капацитет на отпадък с код 01 05 04 от 10 000 т/год на 22 000 т/год. След приключване на процедурата по реда на гл. шеста от ЗООС операторът е представил информация с обхвата на Приложение № 5 от *Наредбата за условията и реда за издаване на КР* в ИАОС с вх. № ППКР-3223/11.02.2021г. С писмо на ИАОС изх. № ППКР-1848/30.06.2021г. на дружеството е указана процедура по реда на чл. 126, ал. 1 за актуализация на КР. За целта в ИАОС операторът е входирил Приложение № 6 с вх. № КР-14843/19.07.2021г. До момента няма информация за хода на процедурата

По условие № 8. Използване на ресурси – На площадката не се използва вода производствени (технологични) нужди при работата на инсталацията по **Условие 2**. Вода се използва само за питейно- битови нужди на персонала, като площадката се водоснабдява от градската водопроводна мрежа на гр. Пазарджик съгласно Договор №203500469/13.03.2018г с “ВиК в ликвидация” ЕООД – гр. Пазарджик. Електрозахранването на Инсталациите е осигурено посредством Главно разпределително табло - ГРТ чрез присъединяване към наличната електрическата мрежа.

Най-големите консуматори на електроенергия в инсталациите са: Инсталация за физико-химично третиране на отпадъци – 50 kW и Балираща машина – 2x45kW (90kW).

Извършва се измерване и изчисляване на разхода на електроенергия. Представени са попълнени формуляри, в които са документирани изразходваните количества

електроенергия за 2019г. и 2020г. и годишната норма на ефективност за 2019г и 2020г. Няма превишения на заложената годишна норма за ефективност.

Извършва се измерване и изчисляване на разхода на употребяваните количества спомагателни материали. Съгласно информацията в ГДОС за 2019 и 2020г. употребените спомагателни материали не се различават по вид и не превишават съответните количества, посочени в таблица 8.3.1.1. от КР.

На площадката в момента на проверката са налични спогателни материали - Цимент в количество – 24 тона и хидратна вар – 24 тона. Химичните веществва и смеси са опаковани, етикетирани и снабдени с информационни листове за безопасност. Информационните листове за безопасност отговарят на изискванията на Приложение II към Регламент (ЕО) 1907/2006 (REACH). Представена е оценка на безопасността на съхранение на ОХВС, но същата не е актуализирана по формата, утвърдена със Заповед № РД-184/09.03.2021 г. на министъра на ОСВ.

По условие № 9. Емисии в атмосферата – Няма източници на организирани емисии на отпадъчни газове от дейността на инсталацията по условие 2.

Дейностите, които се извършват в Инсталациите, попадаща в обхвата на Приложение №4 от ЗООС не могат да бъдат източници на значителни неорганизиран емисии поради следните мотиви:

- отпадъците, които са приемани за съхраняване, съхраняването им и последващо транспортиране от площадката ще бъдат в специализирани опаковани.
- шнековете към инсталациите за физико-химично третиране /обезвреждане на промишлени отпадъци са капсуловани и от инсталациите няма емисии.

Неорганизиран прахо-газови емисии от работата на механизацията са най - вече от транспорта за обслужване на площадката, но това въздействие е кратковременно и в рамките на обекта.

Операторът е заложил и спазва мерки за предотвратяването и контрол на неорганизиран емисии и интензивно миришещи вещества. Оценката на неорганизираните емисии от възможните източници показва, че те са незначителни като количество, локални и временни и няма да повлияе върху контролираните показатели за КАВ.

По условие № 10 – Емисии в отпадъчните води – От дейността на площадката не се формират производствени отпадъчни води. Не се предвижда измиване и/ или почистване на специализираните херметични контейнери (скип контейнери). На територията на площадката, се формират следните потоци отпадъчни води:

- Битово - фекални води.
- Дъждовни води.

На територията на площадката има изградени две канализации за дъждовни води:

- за дъждовни води от покрива на производственото хале с административна част
- за замърсени дъждовни води от площадката.

Формираните на площадката дъждовни води постъпват за пречистване в каломаслоуловител. Битово-фекални води чрез площадковата канализация за БФВ се смесват заедно с пречистените води след каломаслоуловителя и неутрализационна шахта №1

Пречистените дъждовни води след каломаслоуловителя постъпват и се смесват с част от битово-фекалните води, и постъпват в неутрализационна шахта №1. Целта на неутрализационната шахта е за предотвратяване замърсяване на дъждовните води от площадката с опасни химични вещества по време на товаро разтоварни дейности с агрохимични отпадъци и пестициди.

Определени са контролираните параметри, оптималните им стойности оптималните стойности на технологичните параметри, осигуряващи оптимален работен режим - Представена е работна инструкция - И-ИСУ КР 576-11 за КУМ и И-ИСУ КР 576-12 за Нереализационните шахти.

Извършва се мониторинг на работата на ПС съгласно определените оптимални

параметри – Представен журнал за проверка на оптималните стойности – проверка 1 път на 6 месеца. Операторът извършва собствен мониторинг в точките и съгласно показателите заложи в КР. Представени са протоколи от физико-химичен анализ на води, съгласно които няма превишение на максимално допустимите концентрации.

№ 3442Л-1/22.07.2021г.

№ 3442Л-1/06.08.2021г.

№ 3280Л-1/07.06.2021г.

№ 3280Л-1/17.06.2021г.

№ 3120Л/30.03.2021г.

№ 3120Л/07.04.2021г.

№ 3120Л-1/30.03.2021г.

№ 2652Л-1/30.10.2021г.

№ 2652Л-1/07.12.2021г.

По условие № 11 – Управление на отпадъците – В момента на проверката е наличен единствено отпадък с код 19 03 07 в разрешено количество.

1. В момента на проверката:

- **Инсталация за обезвреждане на опасни отпадъци по смисъла на ЗУО, включваща описаните в условие 2 съоръжения** не се експлоатира.

- **Инсталация за временно съхраняване на опасни отпадъци с общ капацитет над 50 тона** – на площадката не се съхраняват опасни отпадъци.

- **Балираща машина** – не се експлоатира.

2. Съдовете и площадките за съхранение на отпадъци отговарят на условията в КР.

3. Съоръженията за извършване на дейност по обезвреждане, обозначена с код D 15 (съхраняване до извършването на някоя от дейностите с кодове D 1 - D 14, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им) отговарят на изискванията, като площадките имат трайна настилка (бетон), имат ясни надписи за вида на отпадъците, които се третира в тях.

При проверка на документите се констатира следното:

1. Изготвени са и се прилагат всички инструкции, които се изискват с условията на КР.

2. **Образуване на отпадъци:**

a. На площадката за периода на проверката е образуван единствено отпадък с код 19 03 07 - през 2020г.

3. **Приемане на отпадъци за третиране:**

a. За периода на проверката за третиране на площадката (дейност D 15 и D 9) е приеман единствено отпадък с код 01 05 04. Към 28.04.2020г. общото количество приетите количества отпадъци с код 01 05 04 са 104 62.46 тона, което представлява неизпълнение на **Условие 11.2.1.1**. За неизпълнението на **условие 11.2.1.1** е съставен АУАН № 30/28.06.2021г. Съгласно разработената и действаща СУОС операторът е предприел съответните коригиращи действия за отстраняване на несъответствието, подробно описани в констатациите по условие № 5. Управление на околната среда на настоящия протокол.

b. За периода на проверката на площадката дейност D 15 са приемани:

През 2019г: отпадък с код 20 01 19*

През 2020г.: отпадък с код 20 01 19*. (дейност D15) и

15 01 10* „опаковки, съдържащи остатъци от опасни вещества или замърсени с опасни вещества“ в разрешените количества.

През 2021г. не е приеман

c. Приемането на отпадъците по **Условие 11.2.1., Условие 11.2.1.1., Условие 11.2.2., Условие 11.2.3., Условие 11.2.3.1. и Условие 11.2.4.** става по предварително уточнен график и направена и приета заявка с притежателя на отпадъците и въз основа на писмен договор.

4. **Предварително съхраняване на отпадъците:**

- a. За периода на проверката площадката **не са образувани** отпадъци с кодове: 15 01 01, 15 01 02, 15 01 03, 15 02 02*, 15 01 10*, 19 02 04*, 19 02 06, 19 02 05*, 19 03 04*, 19 03 05, 19 03 06*, 19 08 13*. За 2021г. е образуван единствено отпадък с код 19 03 07 и в момента на проверката са налични 2,03т. Отпадък с код 19 03 07 се съхранява в метален контейнер на място, определено за тази цел.

5. **Транспортиране на отпадъците:**

- a. Транспортиране отпадъците извън територията на площадката, се извършва от лица, притежаващи приложимите, съгласно ЗУО документи за осъществяване на съответната дейност и въз основа на сключен договор. Изготвяни са "Идентификационни документи", съгласно Наредба № 1/04.06.2014 г. за транспортиране на отпадък с код 20 01 19*.

6. **Оползотворяване, в т. ч. рециклиране на отпадъците:**

- a. Не са предавани отпадъци за последващо оползотворяване.
b. Съоръженията за извършване на дейност по оползотворяване, обозначена с код R13 по Условие 11.5.2. отговарят на изискванията на наредбите и ЗУО, като площадките имат трайна настилка (бетон), имат ясни надписи за вида на отпадъците, които се третират в тях.
c. Не са приемани и няма налични на площадката отпадъци, подлежащи на дейност по оползотворяване, обозначена с код R 12, според вида и състава им.
d. Не е приеман и няма наличен на площадката отпадък с код 19 12 10, подлежащ на дейност по оползотворяване, обозначена с код R 12 - балиране в балираща машина.

7. **Обезвреждане на отпадъците:**

- a. Отпадъците за обезвреждане приетите по **Условия 11.2.2. и 11.2.3.** и отпадъците, образувани от дейността на предприятието, се предават извън територията на площадката единствено на лица, притежаващи разрешение по чл. 67 от ЗУО или комплексно разрешително за конкретния вид отпадък и за извършване на съответната дейност, въз основа на писмен договор или да ги предава по реда и при спазване на изискванията на Регламент (ЕО) № 1013/2006 на Европейския парламент и на Съвета от 14 юни 2006г. относно превози на отпадъци.
b. В момента на проверката не се извършва дейност по обезвреждане, обозначена с код D 15 (дейност D15). За 2020г. на площадката физически съхранявани (временно съхранявани) отпадъци с кодове 20 01 19* „пестициди“ и 15 01 10* „опаковки, съдържащи остатъци от опасни вещества или замърсени с опасни вещества“ За 2019г. през площадката е преминал без да се съхранява физически - единствено отпадък с код 20 01 19* „пестициди“ (дейност D15). Отпадъците на са физически съхранявани на площадката.
c. За периода на проверката на площадката не е извършвана дейност по обезвреждане, обозначена с код D 14 (препакетиране преди подлагане на някоя от дейностите с кодове D 1 - D 13). Тази дейност е извършвана само на складове на територията на Р България.
d. Извършвана е дейност по обезвреждане, обозначена с код D 9 - циментиране, в Съоръжение за физико – химично третиране на отпадък с код 01 05 04.
8. **Документиране и докладване:**
- a. През 2019г. и 2020г. редовно са водени отчетни книги на хартиен носител - приложение 2 и приложение №4 оформени по реда на Наредба № 1 от 4.06.2014 г. През 2021г. - от началото на годината до момента на порверката редовно се води отчетна книга за оползотворяване в НИСО..
9. Дейностите по оползотворяване R 12, R 13, D 9, D 13, D 14 и D 15 се документират и се докладват като част от ГДОС.

По Условие № 12. Шум – По Условие № 12. Шум – През 2020 год. е извършено измерване/наблюдение на нивата на шум в определени точки по контур обхващащ основните източници на шум на производствената площадка, както и определяне на общата звукова мощност на площадката. Не са регистрирани превишавания на регламентираните с Условие 12.1.1. нива на показателите на шум. Представен е протокол за изпитване № 0281/11.08.2020г. Измерванията са извършени по един измерителен контур с 8 измерителни точки (ИТ) и една ИТ в мястото на въздействие. Резултатите се съхраняват на площадката на оператора. Прилага се инструкция за наблюдение на показателите обща звукова мощност и еквивалентни нива на шум в определени точки по оградата на площадката и еквивалентни нива на шум в мястото на въздействие. Представена е оценка на съответствието – няма превишение на еквивалентни нива на шума по границата на производствената площадка и в местата на въздействие с разрешените такива.

По Условие № 13А. Опазване на подземните води от замърсяване и Условие № 13Б. Опазване на почвата от увреждане – За периода на проверката не е имало случаи на аварии, съответно не са уведомявани Басейнова дирекция и РИОСВ-Пазарджик. Няма пряко или непряко отвеждане на опасни вещества в почвите и подземните води. Товаро-разтоварните работи се извършват на определените за целта места. Изготвени са и се прилагат необходимите инструкции. На територията на площадката са осигурени сорбиращи материали. Изготвен план за собствен мониторинг, същият е съгласуван от ИАОС с писмо. Проведен е мониторинг на почви, съгласно изискванията на условията. Пробовземането и анализа е извършен от акредитирана лаборатория за изпитване и калибриране. Представени са: Протокол за вземане на извадка от – почви №2653Л/30.10.2020 г. и Протокол от изпитване №2653Л/07.12.2020 г.

Установени са следните отклонения от базовото състояние на почви. Операторът не може да установи причината за несъответствията, тъй като е предприел и прилага необходимите мерки, се цел недопускане на замърсяване. Поради тази причина ще извърши повторен мониторинг на почвите в двете точки за показателите арсен, олово и нефтопродукти. Целта на мониторинга е да бъде установена тенденцията и да се вземат допълнителни мерки и коригиращи действия, ако е необходимо.

Изготвен и съгласуван план за собствен мониторинг на подземни води с писмо на ИАОС. Пробовземането и анализ на хим. показатели се извършва от акредитирана лаборатория. Представени са протоколи – Протокол за вземане на проба вода №2652Л/30.10.20г с Протокол от изпитване №2652Л/07.12.2020г. Протокол за вземане на проба вода №3442Л/22.07.21г с Протокол от изпитване №3442Л/06.08.2021г.

При направените химични анализи няма завишени стойности на изследваните показатели в подземните води.

По Условие 14. Предотвратяване и действия при аварии – За периода от 13.08.2019 г. (дата на издаване на КР) до 19.08.2021 г. не са възникнали аварийни ситуации. Площадката на която се намират инсталациите по Условие 2 е класифицирана като предприятие с нисък рисков потенциал по смисъла на глава седма, раздел първи от ЗООС.

Операторът има утвърден доклад за политика за предотвратяване на големи аварии (ДППГА). ДППГА включва инструкцията по условие 14.1.

По Условие № 15. Преходни и анормални режими на работа – Представен е План за собствен мониторинг при анормални режими на инсталациите и РИ за пускане (влизване в стабилен работен режим) и спиране на инсталациите по Условие 2. За периода на проверката не се възниквали обстоятелства, които да наложат прилагане на Плана за анормален режим на работа.

Във връзка с Условие 16. Прекратяване на работата на инсталациите или на части от тях – Във връзка с изпълнение на условие 16.3 дружеството уведомява РИОСВ-Пазарджик с писмо вх. № ПД-06-1231-(15) от 16.01.2020 г. за преустановяване на дейностите

по приемане и третиране на отпадъци. Приложени са план за временно извеждане от експлоатация и работна процедура по почистване. С уведомително писмо вх. № ПД-06-81/24.11.2020 г., дружеството възстановява дейността на инсталацията за физико-химично третиране и приемане на отпадък с код 01 05 04 – сондажни течности от промиване със свежа вода и отпадъци от сондиране.

II. Прилагане изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети - ЗОПОЕЩ, Обн. ДВ. бр .43 от 29 Април 2008г., последно изм. и доп. ДВ. бр. 96 от 10 Ноември 2020г.)

Дружеството се счита аз оператор по смисъла на Закона, тъй като осъществява дейности в обхвата на Приложение № 1 на ЗОПОЕЩ – т.1 от Приложението.

На място не беше представена собствена оценка за възможни случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и на случаи на причинени екологични щети със съдържание съгласно приложение № 1 от Наредба № 1 от 29 октомври 2008 г. за вида на превантивните и оздравителните мерки в предвидените случаи от закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети и за минималния размер на разходите за тяхното изпълнение (Обн. ДВ. бр.96 от 7 Ноември 2008г.).

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Дружеството осъществява системно управление по околна среда, съобразено с изискванията на приложимите заключения за НДНТ и отговарящо на условия в разрешителното.

От дейността на площадката се очакват незначителни по обхват и интензивност неорганизиранни прахо-газови емисии, за което операторът е планирал и прилага изпълнението на мерки за предотвратяването и контрол на неорганизиранни емисии и интензивно миришещи вещества.

От дейността на площадката не се формират производствени отпадъчни води. Формираните на площадката дъждовни води постъпват за пречистване в каломаслоуловител. Битово-фекални води чрез площадковата канализация се смесват заедно с пречистените води след каломаслоуловителя и неутрализационна шахта. Определени са контролираните параметри и оптималните им стойности, и честотата на мониторинг за пречиствателните съоръжения.

Приемането, съхраняването и предаването за обезвреждане на опасни отпадъци на площадката става съгласно изискванията на условията в КР. Дейностите по управление на отпадъците се документират в съответствие с изискванията.

Дейностите на площадката се осъществяват в съответствие с изискванията на законодателството, констатирани са несъответствия по отношение наличието на документи, за което на дружеството са дадени две предписания.

ПОСЛЕДВАЩ КОНТРОЛ:

Във връзка с изпълните на предписания т. 1 т.2 от КП № 01-18/19.08.2021г. дружеството влиза в РИОСВ-Пазарджик необходимите документи с вх. № ПД-06-43-5 от 11.10.2021г., с което дадените предписанията са изпълнени.

УТВЪРДИЛ:

КОСТАДИН ГЕШЕВ

Директор на РИОСВ-Пазарджик

